
В Иркутской области трое родных братьев осуждены за убийство и разбой



Собранные следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трем жителям города Усолье-Сибирское. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц и сопряженное с разбоем).

Следствием и судом установлено, что в мае 2018 года на берегу реки Ангары в Усольском районе фигуранты дела инициировали ссору с 27-летним мужчиной, избили его и забрали принадлежащие потерпевшему вещи. Затем они подтащили пострадавшего к реке и бросили его в воду. Видя, что тот не утонул и пытался выбраться на берег, один из братьев ударил жертву по голове. Мужчина потерял сознание и упал в реку. Смерть наступила вследствие асфиксии при утоплении в воде. После убийства братья забрали похищенное имущество и скрылись с места преступления. В ходе оперативно-розыскных мероприятий, сотрудниками полиции злоумышленники были задержаны. Как выяснилось, один из братьев был уже ранее судим за убийство.

Приговором Иркутского областного суда старшему брату назначено наказание в виде 21 года лишения свободы с отбыванием первых трёх лет в тюрьме и 18 лет - в колонии особого режима. Среднему и младшему братьям суд назначил по 16 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

10 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1418558>